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LE CHOV RECRUTE UN IBODE
(Infirmier de bloc opératoire)

TEMPS PLEIN

Le Centre Hospitalier de l'Ouest Vosgien, est implanté au cœur de la plaine des Vosges et est spécialisée dans la chirurgie digestive, urologique, orthopédique et traumatologique,  gynécologique, ORL et Ophtalmologique.

Le poste :
Au sein du bloc opératoire pluridisciplinaire, vous occupez le poste de circulant, instrumentiste ou aide opératoire, selon les besoins. 

Le poste est à pourvoir par mutation ou CDI sur un poste d'IBODE 

Département du lieu de travail : 88

Ville : Neufchateau

Le profil :
Vous êtes titulaire du diplôme d'Etat d'Infirmier et d'IBODE et justifiez d'une expérience d'au moins 2 ans au Bloc opératoire, si possible, dans un bloc pluridisciplinaire.

Au-delà des compétences techniques inhérentes dans votre fonction, vous faites preuve de rigueur et d'ouverture d'esprit. Vous avez le sens du travail en équipe et un sens du service public. 

Les missions :
Vos principales missions seront :

· Connaître et savoir évaluer le risque infectieux en fonction de l’opéré et du type d’intervention. 

· Élaborer, maîtriser, appliquer et faire appliquer les procédures adaptées aux comportements, aux matériels, aux locaux et à l’environnement. Donner par sa rigueur l’exemple en matière d’hygiène.

· Recueillir les informations auprès du patient et des personnels concernés. Identifier, analyser les besoins de l’opéré et les risques. Accueillir, informer et assurer le confort et la sécurité de l’opéré en collaboration avec l’équipe dans une atmosphère sereine.

· Connaître l’anatomie, la pathologie et les techniques opératoires appliquées. Maîtriser le fonctionnement des équipements du plateau technique. Participer à l’installation de l’opéré. Assurer le déroulement de l’intervention dans les conditions optimales. 

· Assurer les fonctions de Circulante, Instrumentiste et Aide-opératoire.

· Gestion des dispositifs médicaux : Connaître le matériel et les équipements, contrôler leur disponibilité et leur fonctionnalité. Assurer le suivi de la maintenance et sa traçabilité. Assurer la traçabilité des dispositifs médicaux. Participer à la gestion des stocks et à la maîtrise des coûts.

· Participer à l’encadrement des stagiaires et des nouvelles recrues. Actualiser ses connaissances, les communiquer aux équipes afin de les mettre en application.

· Assurer des transmissions écrites et orales concernant l’opéré, le matériel et 1’organisation. Partager les informations professionnelles.
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